

XIV. kerület

Elnézte a táblát

Október 18-án délelőtt egy Suzuki Swift típusú személygépkocsi közlekedett a Lócsei utcán a Bosnyák tér irányába. Vezetője a Telesup utcai kereszteződésben nem adott elsőbbséget egy VV Passat gépkocsinak és összeütköztek. A Suzuki utasa a biztonsági öv miatt mellkasi sérülést szenvedett, őt a mentők a Honvéd kórházba szállították.

Beakadt a cipője

Október 19-én egy Toyota Carina típusú személygépkocsi haladt a Thököly úton a Nagy Lajos király útja irányába. Az autó vezető hölgy szeretett volna fékezni, hogy a fényjelző készülék tilos jelzésénél álló gépkocsi mögött megálljon. Ekkor vette észre, hogy a bal cipőjének hátulján lévő dísz beakadt az ülés állítójának vasába és a lábát nem tudja használni. Ettől megijedt, félrekapta a kormányt, hogy az előtte álló autóval elkerülje az ütközést és a szemben lévő sávokon áthaladva felhajtott a járdára. Ott egy sétáló gyalogost el sodort, aki el esett és megsérült a bal bokájá. A gépkocsi vezetője a felelősségét elismerte.

Lecsúszott a lába

Október 20-án délután egy Kymco típusú motorkerékpár közlekedett a Dózsa György úton, amikor a sofőrje észlelte, hogy az előtte haladó gépkocsik megállnak a fényjelző készülék piros jelzésére. Ekkor fékezni próbált, de a keze lecsúszott a fékről és hátulról behajtott egy Mitsubishi Galant gépkocsiba. A motoros ennek következtében elesett és térd-, valamint nyakcsigolya sérüléseket szenvedett. A mentők az Árpád kórházba szállították.

Átszaladt az úton

Október 21-én kora délután egy fiatal férfi a Hungária körút jobb oldaláról a járművek között át akart szaladni az úttest túloldalára, amikor egy Peugeot Part

INTER-HALLER KFT. Személy- és tehergépkocsik teljes körű javítása és HELYSZÍNI VIZSGÁTTATÁS Robogók forgalmazása és javítása
KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA MOTORDIAGNOSZTIKA OLAJCSERE DÍJMENTESEN KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS SORON KÍVÜLI SZERELÉS
1161 Bp. József u. 107. T/F: 405-4191, 06-20-927-4283 Nyitva: H-P 7-17 Szombaton 8-14-ig: ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Barnulj kiméletesen! <i>Bérier akció!</i>
Álló szolárium <i>a Napfény Központban!</i> Rsztm. Hermina út 16. Bejelentkezésre: H-P 8-21 06-70-612-9516

6. oldal

ner elgázolta. A figyelmetlen gyalogos a jobb lábát fájlalta, ezért a mentők az Uzsocki utcai kórházba szállították. A gépkocsi vezetőjéről kiderült, hogy a nyilvántartás szerint 2011. februárjáig eltiltották a vezetésről, ezért további intézkedés alá vonták.

XVI. kerület

Balhé után menekülés

Október 26-án délután a Szent Korona utcán közlekedett egy Renault Scenic a Rákóczi út irányába. A Köztársaság úti kereszteződésnél egy Fiat Punto a Köztársaság útról a Szent Korona utca irányába közlekedve, az elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva a Renault mellé kanyarodott, így a Renault vezetőjét hirtelen fékezésre, irányváltoztatásra kényszerítette. Ennek következtében a Renault nekiütközött egy parkoló Suzuki Vagon R+ típusú személygépkocsinak. A Fiat vezetője elhagyta a helyszínt, de a Renault vezetője utolérte egy közlekedési lámpánál. Felírta a rendszámát, az ügyben a rendőrség szabálysértési eljárást indított baleset okozásáért.



ÚJABB HALÁLÓS HÉV BALESET. Valószínűleg öngyilkossági szándékkal lépett az Őrs vezér tere felé haladó HÉV szerelvény elé a Sashalmi piac közelében lévő átjáróban október 28-án egy ötven év körüli férfi, akít a szerelvény halálra gázolt. A holttestet a szerelvény alól a tűzoltók emelték ki, a mentés idején a HÉV forgalom az egész vonalon szünetelt.

Hiányzó biztosítás

Október 24-én a délutáni órákban egy Mercedes tehergépkocsi parkolás közben nekiütközött a már ott parkoló Daewoo Kalos személygépkocsinak a Timur utcában. Anyagi kár keletkezett, az ügyben szabálysértési eljárás indult, mivel az okozó nem rendelkezik érvényes felelősségbiztosítással.

Véletlenül nekiment

Október 24-én délelőtt a Batthyányi utcában egy BMW X3 típusú személygépkocsi tolatott ki az ingatlanáról, de egy másik jármű úgy parkolt le a kapubejárónál, hogy a BMW-s nagyon nehezen tudott kiállni, ennek következtében annak nekiment. A felelősségét nem ismerte el a károkozó.

Bizonytalan vezető

Október 23-án délután egy Opel Astra Caravan típusú személygépkocsi szeretett volna kanyarodni a Simongát útról balra, nagy ívben a Szabadföld útra. A gépkocsi vezetője észlelte, hogy szemből egyenesen érkezik egy Mercedes. Ekkor fékezett, majd újra elindult és így összeütközött

Közlekedési balesetek



SZERENCSÉTLEN TALÁLKOZÁS. Egy idősebb férfi hajtott ki az egyik bejáróból a Batsányi úton október 29-én kora délután, nagyon lassan és óvatosan, s mire a kikanyarodással végzett, már oda is ért egy szapra járású Mazda, amellyel összeütközött. A másik autó ennek következtében bal elejével egy akácfanak ütközött. Szerencse a szerencsétlenségben, hogy az ütközésben egyik vezető sem sérült meg.

a Mercedessel. Az Opel vezetője fejsérülést szenvedett, a mentők kórházba szállították.

Átmeneti amnézia

Október 21-én az esti órákban egy Opel Corsával tolatott ki tulajdonosa egy Sarjú utcai ház udvarából az utcára. A gépkocsi vezetője miután bezárta maga után a kaput, beült az autóba. Ekkor egy Mazda 626 típusú gépkocsi közeledett felé, aminek vezetője feltehetően nem vette észre az álló Opelt, így annak nekiütközött oly módon, hogy az Opel megpördült a tengelye körül és neki csapódott egy kapunak. Mindkét vezető sértetlenül szállt ki az autójából. A Mazda sofőrje semmi re nem emlékezett, a mentősök megállapították, hogy agyrázkódást szenvedett, ezért a Baleseti Intézetbe szállították. Ott elvégezték a véralkohol vizsgálatot, ami enyhe fokú alkoholos befolyásoltságot állapított meg.

Balkanyar II.

Október 21-én reggel a János utcán közlekedett a Rákospalotai határút irányából a Gusztáv utca irányába egy Audi A6 típusú személygépkocsi, ami a Gusztáv utcába kívánt bekanyarodni a János utcából. Kanyarodás közben a neki balról, a Gusztáv utcán közlekedő VW személygépkocsi elejének ütközött. A baleset bekövetkezéséért egyik fél sem érezte magát felelősnek, ezért szabálysértési eljárás indult az ügyben.

Balkanyar I.

Október 21-én délután a Batsányi utcában közlekedett egy

Elhajtott az okozó

Október 20-án reggel egy Ford Mondeo parkolt le a Cziráki utcában a Napagvár óvoda előtt az úttesten. A Kórvasútsor felől érkezett egy Suzuki Ignis, amelynek vezetője a Ford mögé kívánt leparkolni, de eközben nekiütközött a Mondeonak, majd amikor észlelte az ütközést, továbbhajtott Zugló irányába. A rendszáma alapján szabálysértési eljárás indult ellene.

Kellemes előzékenység

Október 18-án késő délután a Vidámvásár úton közlekedett a Csücsök utca felől a Simongát utca irányába egy Citroën típusú személygépkocsi. A Simongát utcai kereszteződéshez érve a Citroën vezetője azt vette észre, hogy szemben, a másik forgalmi sávban egy ismeretlen típusú és forgalmi rendszámú tehergépkocsi áll, illetve azt, hogy neki jobbkéz felől, a Simongát útról egy sötét színű Suzuki elékanyarodik. A tehergépkocsi vezetője kiengedte a Suzukit, akinek vezetője nem vette észre az érkező Citroént, ezért összeütköztek. A teherautó elhagyta a helyszínt.

Elment az okozó

Október 18-án délután egy személygépkocsi közlekedett a Diósy Lajos utcán a Veres Péter út irányába. Amikor a Mészáros utca kereszteződéséhez ért, a gépkocsi vezetője behajtott a kereszteződésbe a védett úton, ahol egy ismeretlen rendszámú, zöld színű terepjáró a jobb hátuljának ütközött, majd megállás nélkül elhajtott a helyszínről. A rendőrség keresi az okozót, illetve a szemtanúkat.

Elment az okozó

Október 18-án délután egy személygépkocsi közlekedett a Diósy Lajos utcán a Veres Péter út irányába. Amikor a Mészáros utca kereszteződéséhez ért, a gépkocsi vezetője behajtott a kereszteződésbe a védett úton, ahol egy ismeretlen rendszámú, zöld színű terepjáró a jobb hátuljának ütközött, majd megállás nélkül elhajtott a helyszínről. A rendőrség keresi az okozót, illetve a szemtanúkat.

Ki a hibás?

Október 16-án a déli órákban a Szabadföld úton haladt három gépkocsi egymás után. Elöl egy Suzuki SX4, mögötte egy Skoda Fabia, hátul pedig egy Opel Astra. A Skoda vezetője meg akarta előzni a Suzukit többször is, de ez nem sikerült az egy sávos útszakaszon. Amikor az emelkedőhöz értek, az Opel kihúzódott a külső forgalmi sávba, majd a Skoda hirtelen kivágódott az Opel elé, aminek vezetője félre rántotta a kormányt, de ennek ellenére összeütköztek. A két fél rendőri intézkedést kért, az ügyben közizagatási eljárás indult.

Balkanyar III.

Október 15-én délután egy Peugeot 307 személygépkocsi közlekedett a Formás utcában a Timur utca irányába. A Formás utca és a Timur utca kereszteződésében balra kanyarodás közben összeütközött a Timur utcán érkező BMW típusú gépkocsival. A Peugeot vezetője elismerte a felelősségét, viszont augusztusban lejár a műszakja, ezért szabálysértési eljárás indult ellene.

Balkanyar IV.

Október 15-én kora délelőtt egy VW Jetta közlekedett a Szabadföld úton és a 74. számú kapubejáróba szeretett volna bekanyarodni balra, a gépkocsi vezetője elmondása szerint szándékát irányjelzővel jelezte. Megkezdte a kanyarodást, de ezzel egy időben a mögötte lévő Kia típusú gépkocsi előzni kezdte, így a két autó összeütközött. Ezt kö-

vetően a Kia a betonozott árokba szaladt, ahol fejtetőn állt meg. Ennek ellenére a baleset során személyi sérülés nem történt. Az okozásért egyik fél sem vállalta a felelősségét. Szabálysértési eljárás indult az ügyben.

Felpörgött a busz motorja

Október 14-én nem sokkal éjfél előtt egy Ikarus 260 BKV-busz hajtott be a cinkotai buszgarázs területére. Haladása közben a gépjármű motorja maximális fordulatszámra felpörgött, a buszszófor lassítással, a motor leállításával próbálta megfékezni a buszt, sikertelenül. Jobbra fordította a kormányt, de az irányíthatatlanná vált, így nem tudott kikerülni egy parkoló gépkocsit, aminek nekiütközött. Ezután a sofőr a kézféket behúzta, a busz megállt, de a motort csak egy szerelő tudta leállítani. A gépjárművet egyébként reggel javították, gázkar problémával.

Baleset a zebrán


Október 14-én délután egy Suzuki típusú személygépkocsi kanyarodott ki a Veres Péter útra a Jókai utcából, az Őrs vezér tere irányába. A gyalogátkelő helyen a gyalogosokat átengedte, majd elindult. Ekkor arra lett figyelmes, hogy a gépkocsija bal oldalának egy hölgy nekiszalad és utána el-esik. A mentők fejsérüléssel kórházba szállították.

Kihajtott a főútra

Október 14-én kora délután egy VW típusú személygépkocsi haladt a Csömöri úton az Őrs vezér tere irányából. A Köztársaság úti kereszteződéshez érve egy személygépkocsi jobbról kihajtott az alárendelt útról. Az ütközést csak úgy tudta elkerülni a VW vezetője, hogy az autóját balra kormányozta és behajtott az árokba. A másik résztvevő megnézte a balesetet szenvedő gépkocsit és utasait, majd közölte, hogy mentőt hívott és elhajtott a helyszínről. A mentők a VW vezetőjét a Baleseti Intézetbe szállították, a mellkasát és jobb karját fájlalta.

HÉV-gázolás

Október 13-án kora délután Gödöllő irányába haladt a HÉV, amikor a Mátyásföld reptér megállóhoz közeledve a szerelvénytől jobbra feltűnt egy férfi, aki a HÉV előtt keresztben elindult a Corvin utca irányába. A szerelvény vezetője ezt észelve hangjelzést adott, vészfékezett, azonban a gyalogos továbbbszaladt. A szerelvény már nagyon közel volt ekkor és a vészfékezés ellenére elütötte a gyalogost. Az idős férfi súlyos fejsérülést szenvedett, a mentők a Baleseti Intézetbe szállították.

Lenyitható konténer

INGYENES RAKODÁSSAL! 06-30-944-7987

2010. november 3.

XIV. kerület

Zárlat

Az Ajtósi Dürer sor egyik földszinti lakásában kigyulladt a villanyóra október 7-én. Füsttel telődött egy szoba, az előszoba és a konyha, egy fa ruhásszekrény megperzselődött.

Különös baleset

Október 12-én 18 órakor hívták a tűzoltókat a Gizella út 36-hoz, ahol egy hajléktalan személy bemászott a kerítés és az amellet álló telefonfülke közötti résbe és ott bezorult. A raj a fülke lábazatának megbontásával mentette ki az illetőt, aki súlyos mellkas-, kéz-, és fejsérülést szenvedett, mikor szabadulni próbált.

Füstös villamos

A Hungária körút 26-nál kigyulladtak a kábelek egy villamos kerék-forgószármalyánál október 13-án este. A vezető egy 6 kg-os porraloltóval oltott, sérülés nem történt.

Üzenet a liftből

Október 15-én éjjel a Vezér út 85. szám alatti háromemeletes társasházban, a második emelet magasságában elakadt liftből mentettek ki egy személyt.

Szemétegetés

Október 17-én reggel a Kacsóh Pongrác úti felüljáró melletti kiserdőbe riasztották a rajt, ahol hajléktalanok szemetet égettek. Az illetők a jegyzőkönyvhöz szükséges személyi iratokkal nem rendelkeztek.

Hideg napok

Október 21-én kora este az Őr-nagy utca 3. alatti, hajléktalanok által használt lakás nyílt tűzhezelyén bútorokat, lomokat égettek. A szomszédok szerint a lakást már többször felgyújtották.

XVI. kerület

Baleseti mentések

Egy Citroën Jumper kisteherautó akadt fenn a HÉV-síneken a Veres Péter út 48-nál. A tűzoltók október 11-én délután emelővel távolították el.

Október 13-án délután egy idős férfit gázolt el a HÉV a Veres Péter út 118-nál, a megállóban. Az illető a szerelvény és a sínek közötti kerítés közé szorult be, a raj feszítő-vágóval kétméternyi kerítéselemet kivágva mentette ki. A mentő súlyos sérülésekkel szállította a Baleseti Kórházba.

Október 15-én reggel 9 óra után a Szabadföld út 74-nél két személyautó karambolozott, az egyik árokba borult, két személy könnyebb sérüléseket szenvedt. A raj elhárította a forgalmi akadályt.


Nedves, salétromos épületek utólagos szigetelése falbontás, fűrés nélkül rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel izometál szabadalom szerint. Korrózióra 50 év garancia
IZOMETÁL EC. Tel/Fax: 06-1/388-7480 www.izometal.hu

Helyi Hírek

Tűzoltósági hírek

Kigyulladt a konyha

Október 11-én 6 óra 56 perc-or egy Mészáros József utcai, nyolcadik emeleti lakáshoz szőit a riasztás, ahol lángolt a konyha. A személyi sérülés nem történt. Megégett a konyhabútor, tűzhely, textíliák, edények, kormozódott a konyha és a nappali mennyezete, és az oldalfalak.

Vízvár

Egy Ságvári utcai családi ház pincéjéből 30 köbméter vizet szivattyúztak ki október 12-én kora délután.

Égő gázkazán

Égett a gázkazán október 13-án reggel egy Baross utcai családi ház mosókonyhájában. A kazán mellett károsodott, megégett a szennyestartó, ruhák, cipők, polcok, mosógép, stb., a falak erősen bekormozódtak. Egy személy elsőfokú égési sérülést szenvedett.

Letört az ág

A Batsányi János utca 81-nél háromméteres faág tört le az úttestre és a járdára. Október 15-én délután a tűzoltók motoros fűrésszel tették szabaddá az utat.

Agglomeráció

Hűtőtűz

Október 18-án délelőtt egy zsámboki étterem nyitásakor a tulajdonos füstöt talált a helyiségben. Mint kiderült, odabent egy hűtőgép gyulladt ki, és a tűz a környezetben lévő tárgyakra is áterjedt. A helyiség viszont légmentesen zárt volt, és így az oxigén elfogyásával a lánggal égés is megszűnt. A kihívott tűzoltóknak már csak az izzást kellett megszüntetnie, és a tárolt anyagok nagyrészt megsemmisültek.

Újjáépítés

Október 26-án, a késő éjszakai órákban Gödöllőn egy már majdnem elkészült, építés alatt lévő lakóház tetőszerkezete, és a padláson tárolt anyagok gyulladtak ki. A gyors észlelésnek és beavatkozásnak köszönhetően a tűz a földszinti lakóterbe nem terjedt át, azonban a tetőszerkezet, és a tárolt anyagok nagyrészt megsemmisültek.

Alapítványnál járt a rendőrkapitány



A XVI. kerületi Közbiztonsági Alapítványhoz látogatott el október 18-án Terdik Tamás, a XVI. kerület újonnan kinevezett rendőrkapitánya (képünkön Szatmáryné Jähl Angéla fővárosi képviselővel, az alapítvány elnökével). A kapitány úr bevezetőben rövid beszámolót adott eddig szerzett tapasztalatairól. Mint a kuratórium tagjai megtudhatták, a XVI. kerületet rendőri körökben azért nevezik a béke szigetének, mert míg itt két bűncselekmény történik, addig kb. kétszer nagyobb lakosságszámú kerületekben ötször, tízszer annyi. A rendőrségnek viszont az a dolga, hogy a bűncselekményeket megelőzze, felderítse, s ennek érdekében a rendőrkapitány jelentős strukturális változásokat vezetett be. Míg korábban a közterületen 2-4 rendőr volt csak jelen, addig most éljentele 6, nappal 9-13 rendőr található a kerületi utcákon, s a BRFK-tól kapott erősítéssel ennél lényegesen nagyobb létszámmal is tartanak majd célirányos ellenőrzéseket egyes bűncselekmények visszaszorítása érdekében. A rendőrök határozott utasítást kaptak arra, hogy minden szabálysértés és bűncselekmény ellen lépjenek fel, és ennek hatását érzékelni fogják a kerület törvénytisztelő polgárai. (F)

Helyi Hírek**7. oldal**